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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních orgánů
(členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO, který
se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezinárodní elektrotechnickou komisí (IEC) ve všech
záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou
popsány ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím
kritériím potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu
s redakčními pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv patentových právech identifikovaných během přípravy tohoto dokumentu
budou uvedeny v úvodu a/nebo v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz
www.iso.org/patents).

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení nezávazného charakteru technických norem, významu specifických termínů a výrazů ISO,
které se vztahují k posuzování shody, jakož i informace o tom, jak ISO dodržuje principy Světové
obchodní organizace (WTO) týkající se technických překážek obchodu (TBT), jsou uvedeny na tomto
odkazu URL: www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument vypracovala technická komise ISO/TC 206 Jemná keramika.

Toto druhé vydání zrušuje a nahrazuje (ISO 22197-1:2007), které bylo technicky revidováno.

Hlavní změny oproti předchozímu vydání jsou následující:

–    odkaz na ISO 4677-1 odstraněn z kapitoly 2 a 8.2.2;

–    doplněna definice „tmavé fáze“ (3.7);

–    měření průtoku vzduchu změněno ze základu suchého plynu na základ mokrého plynu (6.2);

–    změna tolerance rozměrů zkušebního vzorku v kapitole 7;

–    aktualizace postupu v kapitole 8, aby odrážel nejnovější poznatky;

–    přidání zkušební metody pro zkušební vzorky s nižší účinností (nová kapitola 10)

Seznam všech částí řady ISO 22197 lze nalézt na webových stránkách ISO.

http://www.iso.org/directives
http://www.iso.org/patents
http://www.iso.org/iso/foreword.html


1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje zkušební metodu pro stanovení účinnosti čištění vzduchu u materiálů,
které obsahují fotokatalyzátor nebo mají fotokatalytický povrch a obvykle jsou vyrobené
z polovodivých oxidů kovů, jako je oxid titaničitý nebo jiné keramické materiály, kontinuální
vystavením zkušebního vzorku modelovým znečištěným vzduchem při ozařování ultrafialovým
světlem. Tento dokument je určen pro použití s různými druhy materiálů, jako jsou konstrukční
materiály ve tvaru plochých desek, tabulí nebo tvarových desek, které jsou základními formami
materiálů pro různé aplikace. Tento dokument se vztahuje také na materiály ve voštinové formě a na
plastové nebo papírové materiály, pokud obsahují keramické mikrokrystaly a kompozity. Tento
dokument se nevztahuje na práškové nebo granulované fotokatalytické materiály.

Tato zkušební metoda je obvykle použitelná pro fotokatalytické materiály vyrobené pro čištění
vzduchu. Tato metoda není vhodná pro stanovení jiných funkčních vlastností fotokatalytických
materiálů, tj. rozkladu vodních kontaminantů vody, samočištění, protizamlžovacích
a antibakteriálních účinků. Týká se odstraňování oxidu dusnatého.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


